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/definetype ulongl = long with self >=0;
define type ulongl=long (0..); # es equivalente al anterior
fidi netype port = long (0..65535);

4

fdefinetype disk _link =long (8..) * with match (self, "*(hdalhdb)$); A

type “/device’ = disk_link;
“/device’ = “/hda‘; # comprobacion de que /device sea hda o hdb
“/hda*= 20; # comprobacion valor sea>= 8

<




L 4

/defi ne type network {
“Ip": string;
“gateway”: string;

Q ;

/# list deregistros
“/profile/network/interfaces/O/ip* = “150.244.10.200"
“/profile/network/interfaces/O/gateway“ = “150.244.10.1"
“/profile/network/interfaces/1/ip“ = “192.168.0.100"
«_“/profile/network/interfaces/1/gateway” = “192.168.0.1"

/# nlist deregistros
“Iprofile/network/interfaces/ethO/ip* = “150.244.10.200"
“Iprofile/network/interfaces/ethO/gateway” = “150.244.10.1¢
“Iprofile/network/interfaces/ethl/ip“ = “192.168.0.100*

. “[profile/network/interfaces/ethl/gateway” = “192.168.0.1"

v




4
/dns=string []; # estaria en ladeclaracion de tipos
“/dns/0" = “150.244.10.200¢;
“/dng/1%= “150.244.10.100%;
dns=list (*150.244.10.200“ ,“ 150.244.10.100");
z= dng[1]; #asignamos a z = “150.244.10.100*

<

L 4

/maqui nas = string { } ; # estaria en la declaracion de tipos

“Imaquinas/maquetal” = “192.168.0.100°;
“ Imaquinas/magueta2* = “192.168.0.101°;
maquinas = nlist (“ maquetal® * 192.168.0.100° ,“maqueta2”, “192.168.0.101°);

@1zmaqui nas[“maguetal®]; ip2=maquinag“maqueta2‘]; Y,
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